
飾ナンバー導入について 人数 ％

賛成 1683 56.0

どちらでもよい 1154 38.4

反対 145 4.8

未回答 22 0.8

計 3004 100.0

賛成理由 回答数 ％

知名度の向上（飾を全国にアピールできる） 1246 42.1

地域振興・観光振興 709 23.9

愛着の深まり 731 24.7

一体感の醸成 185 6.2

その他 68 2.3

未回答 23 0.8

計 2962 100.0

反対理由 回答数 ％

「足立ナンバー」の方が良い 52 18.9

今のままで支障がない 189 68.7

その他 33 12.0

未回答 1 0.4

計 275 100.0

・「飾ナンバー」導入について賛成の方にお伺いします。その理由は何ですか。（複数回答可）

・「飾ナンバー」導入について、どう思いますか。

「地方版図柄入り新ナンバープレート（ご当地ナンバー）の導入検討について」区民アンケート結果

・「飾ナンバー」導入について反対の方にお伺いします。その理由は何ですか。（複数回答可）

・その他ご意見などがあれば自由に記入してください。

 ・寅さん、両さん、キャプテン翼、花菖蒲等の図柄希望。　　等

 ・足立ナンバーより良い。

 ・地域が特定されるため安全運転を意識するようになる。

 ・住居地が特定されるのが嫌だ。

 ・埼玉（北飾郡）と混同する。
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